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Injekcija Elektrogospodarstvu
Ta čas je še nemogoče izreči kaj zelo dokončnega o izgubah in
delovnih organizacijah — izgubarjih v minulem letu. Natančna
podoba stanja se bo pokazala ob sprejemanju zaključnih raču-
nov. Vsekakor pa velja, da v zvezi s tem ni posebnih neznank.

Predvsem se jasni situacija pri
takoimenovanih sistemskih izgu-
barjih, ki so doslej v skupno bi-
lanco izgub prispevali levji delež.
Tako naj bi tozdi slovenskega
Elektrogospodarstva s sedežem
v Centru vendarle sklenili poslov-
no leto 1987 pozitivno. Očitno je,
da je bil cenovni popravek za 69
odstotkov v mesecu novembru

dovolj učinkovita dohodkovna
injekcija. Težje bo z železnico. Tu-
di tam so bile cene v novembru
povečane in sicer za 61 odstotkov;
toda to je bilo glede na dogovorje-
no golitiko cen bistveno prepoz-
no. Železnica je zategadelj na ZIS
naslovila zahtevek za kompenza-
cijo izpadlega transportnega do-
hodka, v višini 22,5 milijarde di-

narjev. Vpraš ĵivo pa je, če bo ta
poteza železnice obrodila želeni
rezultat do sprejema zaključnega
računa.

Slejkoprej ostaja glavni izgu-
barski problem Centra delovna
organizacija Nova, ki je v primer-
javi s polletjem ob devetmesečju
še bolj globoko zabredla v rdeče
Stevilke. V Novi, ki je pod začas-
nim ukrepom družbenega var-
stva, sicer napovedujejo ob kon-
cu leta spet manjšo izgubo, vseka-
kor pa ostaja dejstvo, da se bo
treba v 2vezi z Novo odločati bo-
disi o stečaju bodisi o sanaciji iz-
gube. Zanimivo in po svoje indi-
kativno je, da so bili upniki doslej
zainteresirani, da Nova kljub rde-
čim številkam ohrani svoj proiz-
vodni in servisni program.
. Sicer pa v Centru pričakujejo,
da med (potencialnimi) izgubarji
ne bo novih imen, predvsem pa
ne takih, da bi z višino izgub uteg-
nila spraviti »sanatorje« v hujše
zagate.

Vsekakor pa je občinski izvršni
svet odločen izpeljati akcyo za
kar najhitrejše in učinkovito sani-
ranje izgub. Pri tem aktivnost ne
bo usmerjena le na trenutno reše-
vanje bilanc z raznimi finančnimi
injekcijami, marveč predvsem
v iskanje možnosti za prestruktu-
riranje proizvodiye.


